

首个“中国人民警察节”辽源·公安专版

选择了警察这份职业,就是选择了忠诚、选择了担当、选择了奉献、
选择了为民、选择了坚守!

铁肩担当 铁胆有为

——辽源公安庆祝首个“中国人民警察节”



我宣誓:“我志愿成为一名中华人民共和国人民警察。献身于崇高的人民公安事业,坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明、矢志不渝做中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者,为维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业而努力奋斗。”

1月10日,是所有中国人民警察值得庆祝和难忘的日子。

作为和平年代牺牲最多、奉献最大的队伍,人民警察铁肩担当、铁胆有为,舍生忘死、冲锋在前。为了辽源经济发展夙兴夜寐,为了辽源平安稳定、全市人民幸福和谐披肝沥胆,用实际行动践行了习近平总书记重要训词精神。

“中国人民警察节”的设立,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对人民警察队伍的深切关怀和殷切期望,集中彰显了党和人民对人民警察的褒奖肯定和激励鞭策,是进一步健全完善人民警察荣誉制度的重要举措,对于推动人民警察队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,增强广大民警职业荣誉感、自豪感、归属感,激励全警以强烈的担当精神履行好党和人民赋予的新时代使命任务具有重大意义。

为了庆祝首个“中国人民警察节”这一具有历史意义的日子,1月10日,市公安局举行了庆祝首个“中国人民警察节”宣誓仪式和警营开放活动,邀请全市公安(辅)警家属、离(退)民警、人大代表、政协委员、新闻媒体、社区群众代表共570余人走进市公安局参观,同庆这个神圣而有特殊意义的节日。

活动中,交警支队、刑警支队、治安支队、禁毒支队、环侦支队、户籍支队、反恐支队、出入境管理局等8个部门集中展示了近一年取得的优异成绩和丰硕成果;相关警种展示了26台各式

车辆、16种不同枪械、12类特种作战装备和50余幅书画作品;情指中心、青少年平安教育基地、禁毒基地相关负责同志分别向群众介绍了工作。通过警营开放,向市民充分展示公安机关守护万家平安、履行神圣职责的坚定信念和能力水平,用看得见、摸得着的成果提升人民群众安全感和满意度,为促进警民和谐关系打下了坚实基础。

“作为一名人民警察,保障人民安居乐业,是我们的初心和使命。国家为我们设立了‘中国人民警察节’,我感到非常的骄傲和自豪。今天的宣誓仪式上,我作为警旗手,更是无比的荣幸,这将成为我今后努力工作的无限动力。”市公安局巡特警支队特战突击队大队长马龙说。

“从小我就觉得警察特别威武。随着年龄的增长,我也越来越崇拜警察、越来越崇拜爸爸。虽然爸爸很少陪我学习,很少为我开家长会,但他在我心中却无比高大。长大后我也想当一名人民警察。”提起自己的警察爸爸,11岁的周煜程显得很自豪。

“以前想都没想过,有朝一日自己能走进公安局参观,今天这个曾经不敢想的事情竟变成了现实,这是警民一心的体现。以前,警察的形象都是在电视上看。但今天,我们是与人民警察零距离接触。我们看到了警察的办公场所,了解了警察的日常工作,知道了不同警种的职能,看到了AR和‘鹰眼’摄像头等高科技现代化警用技术,近距离见识了警用装备……有这样的警察队

伍,作为市民,我感到非常安心。在这个特殊的日子,我真心祝愿辽源市的全体公安干警节日快乐。”市民金迪说。

“2021年是中国共产党成立100周年,是‘十四五’规划开局之年,做好各项公安工作意义重大。特别是随着经济社会不断发展进步,伴随的问题接踵而至,辽源公安肩上的担子会越来越重。作案手段层出不穷,增强本领才能斗智斗勇。外界诱惑扑面而来,保持清醒才能正气凛然。利益矩阵纷繁复杂,担当作为才能有的放矢。只有扛起身上的职责和使命、回应人民对安全和公平正义的新期盼,才能不辜负人民警察的名称、不辜负人民群众的期待。”副市长、市公安局局长段于建在宣誓仪式上的讲话掷地有声。

每一名公安民警都要懂得,因为选择了警察这份职业,就是选择了忠诚、选择了担当、选择了奉献、选择了为民、选择了坚守。光荣的节日催人奋进,使命的号角凝聚力量。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”的精神,始终保持慎终如始、戒骄戒躁的清醒头脑,永远保持不畏艰险、锐意进取的奋斗韧劲,坚定信心决心,勇于担当作为,继续不懈奋斗,忠实履行好新时代使命任务,以优异成绩为辽源现代化建设和建党100周年献礼。

①警民互动促和谐
②警用装备知多少
③零距离感受警营文化
④人民警察重温入警誓言

⑤警用装备大揭秘
⑥展示别样风“警”
⑦诈骗防范有问必答
⑧各种尝试,过足枪“瘾”

本版稿件由本报记者 于蕾 王超 采写
本版图片由本报记者 刘鹰 摄
本版策划 于蕾

